

Câmara Municipal de Garrafão do Norte - PA CNPJ: 22.980.965/0001-20

PORTARIA DE VIAGEM Nº 004/2023

AUTORIZA VEREADOR A VIAJAR A SERVIÇO DO PODER LEGISLATIVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

A Mesa Diretora da Câmara Municipal, no uso de suas atribuições legais, baixa a seguinte Portaria:

Art. 1º - Fica o senhor JOSE LAURISVAN ROCHA BARBOSA, cargo/função VEREADOR, autorizado a viajar para o Município de BELÉM no período: de 28 de Fevereiro de 2023, a serviço do Poder Legislativo com direito a respectiva diária objetivando: viagem a Belém para tratar de assuntos de interesse do Município, na Assembleia Legislativa sendo R\$ 500,00, cada diária, conforme preceitua a Resolução nº.003/2017 de 01/06/2017.

Art. 2° - As despesas serão cobertas com recursos do Orçamento Vigente da Câmara Municipal.

Art. 3° - Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GARRAFÃO DO NORTE - PA, 27 de Fevereiro de 2023.

JOSE LAURISVAN ROCHA BARBOSA

Presidente da Câmara



Câmara Municipal de Garrafão do Norte - PA

CNPJ: 22.980.965/0001-20

RECIBO

VALOR BRUTO: 500,00

SS: 0,00

PREVIDÊNCIA: 0,00

IRRF: 0,00 CONTOS: 0,00

OUTROS DESCONTOS: 0,00 LÍQUIDO A RECEBER: 500,00

Recebemos da Tesouraria desta Instituição, a importância supra mencionada de R\$ 500,00 (quinhentos reais), REFERENTE AO PAGAMENTO DE 01 (uma) DIÁRIA PARA BELÉM, CONFORME PORTARIA DE VIAGEM Nº.004/2023 EM ANEXO.

Por ser verdade firmamos, o presente RECIBO em duas (02) vias de igual teor e forma, para uma só validade, dando plena e total quitação.

GARRAFÃO DO NORTE - PA, 28/02/2023.

Favorecido:

JOSE LAURISVAN ROCHA BARBOSA

Fore Lavinon R. Borbon

Documento: Endereço:

703.288.202-10

Telefone:



Câmara Municipal de Garrafão do Norte - PA CNPJ: 22.980.965/0001-20

DECLARAÇÃO

Declaro para todos os fins de direitos junto a CAMARA MUNICIPAL DE GARRAFÃO DO NORTE-PARA, que na viagem autorizada para BELÉM através da Portaria Autorizada n.004/2023, objetivando: viagem para tratar de assunto de interesse do Município, as despesas de deslocamento são de minha inteira responsabilidade, e se compromete a apresentar o comprovante de presença que esteve ao destino foi de minha inteira responsabilidade.

GARRAFÃO DO NORTE-PA, 27/02/2023.

JOSE LAURISVAN ROCHA BARBOSA

Jan Lovernon R. Borbers



Câmara Municipal de Garrafão do Norte - PA CNPJ: 22.980.965/0001-20

RELATÓRIO DE VIAGEM

PORTARIA:	004/2023
EMISSÃO:	27/02/2023.
AUTORIZADO:	Pelo poder Legislativo
DESTINO	Belém
PERÍODO:	28/02/2023.
OBJETIVO:	Viagem a Belém

RELATO DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS

Viagem a Belém na Assembleia Legislativa para tratar de assuntos de projetos de interesse do Município, no Gabinete do Deputado ANTONIO TONHEIRO.

JOSÉ LAURISVAN ROCHA BARBOSA

Em: 28/02/2023.

JOSÉ LAURISVAN ROCHA BARBOSA

Visto da Presidência



Estado do Pará Assembleia Legislativa Gabinete do Deputado ANTONIO TONHEIRO

DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins, que o vereador sr. JOSE LAURISVAN ROCHA BARBOSA / CIDADANIA, CPF. nº. 703288202-10, esteve neste gabinete parlamentar no dia 28 de fevereiro do corrente ano, para tratar de assuntos de interesse do município de Garrafão do Norte.

E por ser verdade, subscrevo.

Belém. 28 de fevereiro de 2023.

dar sa da Silva Aguila Chele de Gabinete Deputado Antonio Ionheiro